
ATA DA ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA EXCLUSIVA DO 
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL - 

CISAM-SUL 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às nove horas e trinta minutos 

em segunda chamada, reuniram-se na sede do CISAM-SUL, sítuado na Rua Agenor 

Loli, no Bairro Corridas. na cidade de OrleanslSC, as seguintes autoridades: Jorge Luiz 

Koch, Prefeito de Orleans e presidente do CISAM-SUL; Luciano Lavina preposto do Prefeito 

de Urussanga; Sr. Romário Ghisi preposto do Prefeito de Pedras Grandes, Sr. Anderson Jose 

Pagani preposto do Prefeito de Treviso, Sergio de Souza preposto do Prefeito de Anitápolis; Sr. 

João Batista Reus Alano preposto do Prefeito de Imbituba, Sr. Jackson Luis da Silva preposto 

do Prefeito de Morro Grande, Sr. Gilberto Santos preposto do Prefeito de Imaruí; Sr. Ibaneis 

Lembeck prefeita de São Ludgero , Sr. Rogerio Sorato diretor do SAMAE do município de Morro 

da Fumaça. Sr. Amarildo Scurssei Alexandre preposto do Prefeito de Timbe do Sul. Eloì Corres 

diretor do SAMAE de Meleiro, Sr. Antônio Ironildo Willemann Superintendente do CISAM-SUL, 

Jackson Buss -Diretor Técnico Operacional da CISAM-SUL, Ênio João Zanelatto Bagio -Diretor 

Administrativo eFinanceiro doCISAM-SUL e preposto do Prefeito de Grão Para, e diversas outras 

autoridades. diretores, gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL 

para deliberarem sobre a ordem do dia. devidamente convocadas por edital que foi 

publicado e enviado a cada ente consorciado e anexado a esta Ata. Seguindo a ordem 

do dia o Dr. Fernando Pavei fez a leitura do Edital de Convocação, para esta assembleia 

extraordinária exclusiva para a eleição do Presidente e Diretoria do Consórcio CISAM-

SUL, para o Biênio 201912020. Na sequência fez a leìtura dos artigos 17 e 18 do Estatuto 

que trata da eleição para Presidente. Após a leitura, foi aberto espaço na assembleia 

para candidaturas à presidência do consórcio para os próximos 2 (dois) anos, sendo 

que, foi indicado pelos presentes e aprovado por unanimidade da Assembleia como 

único candidato o Sr. Jorge Luiz Koch, Prefeito de Orleans, que indagado concordou 

em ser candidato, e não havendo mais nenhuma candidatura, passou-se então para a 

votação pública e nominal conforme determina o Estatuto. Com a presença dos 

representantes dos municípios consorciados já relatada, foi reeleito por unanimidade o 

Sr. Jorge Luiz Koch, Prefeito de Orleans, para Presidente do Consórcio Intermunicipal 

de Saneamento Ambiental -CISAM-SUL. para o biênio 2019/2020. Usando a palavra o 

novo presidente eleito agradeceu a presença de todos, a confiança nele depositada e 

firmou o compromisso de trabalhar juntamente com a equipe e os integrantes do 

Consorcio para que o mesmo tenha um bom desempenho e possa logo finalizar a obra 

de construção do laboratório regional, sítuado no Bairro Corridas, em Orleans. Na ,~" r 
sequência, cumprindo o que determina o Estatuto do consórcio, o Presidente Eleito 

indicou os membroseda diretoria. quais sejam: Diretor Administrativo e Financeiro, Sr. 
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Ênio João Zanelatto Bagio; e como suplente a Sra. Judite Peters Schuroff e Diretor 

Técnico Operacional, Sr. Jackson Buss e como suplente Sr. João Batista Alano. 

Questionados se aceitam a indicação, estes aceitaram. Em seguida seus nomes foram 

colocados à aprovação pela Assembleia que por unanimidade aprovaram as indicações. 

Desta forma a nova DIRETORIA EXECUTIVA DO CISAM-SUL, que terá seu mandato 

de Janeiro 2019 à dezembro de 2020 ficou assim constituída: Presidente, Sr. Jorge 

Luiz Koch, Prefeito de Orleans; Diretor Administrativo e Financeiro, Sr. Ënio João 

Zanelatto Bagio; Suplente de Diretor Administrativo: Sr. Judite Peters Schuroff, Diretor 

Técnico Operacional. Sr. Jackson Buss e suplente Sr. João Batista Reus Alano. Nada 

mais havendo a ser tratado a assembleia foi encerrada da qual eu Carlos Eduardo 

Favaretto Menossi como secretário.. redigi a presente ata, que foi aprovada e na 

sequência assinada por todos os presentes 
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